Dear Business Owners and Friends of Outlaw Wrestling,

There is a lot of excitement coming from the local wrestling community in Skagit Valley and we don't want you to miss out! Skagit Valley welcomed a new wrestling club in 2024, known as Outlaw Wrestling Club. Outlaw Wrestling Club is a non-profit organization open to all boys and girls ages 5 to 18 with any skill level. The club will grow the sport of wrestling once again in our community and bring the deep traditions back to life. We emphasize the importance of technique, sportsmanship, physical conditioning, work ethic, goal setting, competitive spirit, and self-discipline.

We are looking for businesses and individuals who want to support the youth in our area and become a sponsor for the 2024-2025 season. All funds raised go directly to keeping the facility open and running and providing the athletes with the support they need to accomplish their goals.

Outlaw Wrestling sincerely appreciates your consideration.

## \$1000+ Sponsorship:

- A large banner with your logo will be displayed for 12 months at the training facility where athletes, coaches and their families from Skagit, Snohomish, and Whatcom County regularly visit throughout the year.
- Your business banner will be displayed at our annual wrestling tournament hosted at Mount Vernon High school.
- Special recognition of your business on our social media platforms for 12 months
- Your business name will be on the back of our team t-shirts for the 2024-2025 season.

## \$500 Sponsorship:

- A small banner with all \$500 sponsors will be created and displayed for 12 months at the Mount Vernon Steelclaw training facility where athletes, coaches and their families from Skagit, Snohomish, and Whatcom County regularly visit throughout the year.
- Special recognition of your business on our social media platforms for 12 months.
- Your business name will be on the back of our team t-shirts for the 2024-2025 season.

## \$250 Sponsorship:

• Your business and logo will be shouted out monthly on our social media platforms for 12 months.

Company Name:	
Sponsorship Amount:	
Contact:	
Phone:	Email:
Address:	

## Please make all checks out to Outlaw Wrestling Club

Outlaw Wrestling Club Tax ID # 93-4045072 603 Gardner Rd Burlington, WA 98233 waoutlawwrestlingclub@gmail.com